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Zápis ze zasedání obcí obvodu s rozšířenou působností a  
 

Mikroregionu Šternbersko ze dne  01.03.2011    
 

 
Přítomni: dle prezenční listiny. 
 
Program: 
1. Zahájení. 
2. Informace z Povodí Moravy, s.p. 
3. Informace Policie ČR, oddělení Šternberk a Městské policie Šternberk.  
4. Technologické centrum. 
5. Informace o povinných náležitostech obecních internetových stránek.    
6. Sčítání lidu 2011.   
7. Různé   

 
 
Ad 1.  
Jednání zahájil a vedl Mgr. Jaromír Sedlák, starosta města Šternberka a předseda 
mikroregionu, který seznámil přítomné s navrženým programem zasedání, omluvil se 
z neúčasti na minulém zasedání a požádal přítomné, aby se vzájemně představili. 
 
Ad 2.   
Zasedání se zúčastnili zástupci Povodí Moravy, s.p. : 
 
Ing. David Fína 
ředitel závodu Horní Morava Olomouc 
U Dětského domova 263 
772 11 Olomouc 
tel. 585 711 217 
mobil: 602 501 932 
e-mail: fina@pmo.cz 
 
Josef Holásek 
vedoucí provozu Olomouc 
závod Horní Moravy Olomouc 
tel. 585 711 229 
mobil: 602 756 281 
e-mail: holasek@pmo.cz 
 
Zástupci Povodí Moravy informovali starosty o převzetí části vodních toků a vodních děl od 
Zemědělské vodohospodářské správy (část převzaly Lesy ČR) a to od 1.1.2011. Požádali 
obce o spolupráci zejména při vyhledávání pozemků vhodných pro depozice odtěženého 
materiálu při čištění vodních toků.  
Starostové vznesli dotazy na konkrétní problémy v jejich obcích – zástupci Povodí s nimi 
budou jednat individuálně. 
Ing. Fína, ředitel závodu Horní Morava informoval o postupu převzetí – nejdříve proběhne 
mapování toků, dořešení chyb v předávacích protokolech a teprve poté bude zpracován plán 
oprav a stanovení priorit oprav. Dále informoval o největších problémech při správě malých 
toků – jsou to často složité majetkoprávní vztahy a problematika na úseku ochrany přírody a 
krajiny, která je často v rozporu s požadavky obcí, vodoprávních orgánů i legislativy na 
úseku vodohospodářství.  
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V běžných provozních záležitostech se starostové mohou obracet na vedoucího provozu 
p.Holáska. 
 
Ad 3. 
Zástupce vedoucího oddělení Policie ČR ve Šternberku komisař npor. Ing. Lubomír Ondra 
informoval starosty o velkém nárůstu trestné činnosti v obvodu, také v obcích, zejména 
krádeží, požádal starosty o spolupráci při nahlašování pohybu cizích nebo podezřelých osob  
a vozidel v obcích. 
D. Lhotáková, starostka obce Komárov – informovala o častém delším parkování 
neznámého vozidla u zastávky autobusu v obci, bude tuto věc v budoucnu Policii ohlašovat. 
L. Kašpárek, starosta obce Hnojice – pozval zástupce PČR na zasedání zastupitelstva obce, 
ale neúčastnili se, požádal o účast a představení na příštím zasedání. 
Ing. Petřek, starosta obce Bohuňovice – nemáme (jako představitelé obcí) zpětně od PČR 
informace o vyřešení problémů, při kterém obec nebo obecní policie, popřípadě občané 
pomáhají. Např. je zatčen celostátně hledaný delikvent a za 2 dny je zpátky v obci – přispívá 
to k frustraci obyvatelstva a nechuti v této věci s PČR spolupracovat. Víme, že je to problém 
špatné legislativy v našem státě, nikoliv práce PČR nebo konkrétně oddělení Šternberk, ale 
je třeba si to uvědomit a snažit se komunikaci PČR s obcemi zlepšovat.  
Ing. Ondra přislíbil zkvalitnění spolupráce a komunikace se starosty obcí. 
Velitel Městské policie Šternberk P. Pospíšil informoval o možnosti obcí uzavřít s městem 
Šternberk veřejnoprávní smlouvu na výkon činnosti obecní policie, dosud je smlouva 
uzavřena s obcemi Dolany a Babice. Uzavírání smluv s dalšími obcemi však souvisí i 
s kapacitou MP Šternberk. Pokud má obec zřízenu obecní policii lze uzavřít dohodu na 
zapůjčování radaru k měření rychlosti.  
G. Repaň, starosta obce Horní Loděnice – informoval se na odchyt psů a požádal o kontakt 
na útulek, se kterým spolupracuje město Šternberk.    
Na základě informace vedoucího odboru životního prostředí MěÚ Šternberk je tento útulek již 
kapacitně vyčerpán a nesjednává již smlouvy s dalšími městy a obcemi. Majitelka útulku 
požádala výslovně město Šternberk, aby kontakt na její útulek již nikomu neposkytovalo. 
Ing. Mynařík, starosta obce Babice a M. Brückner, tajemník OÚ Dolany pochválili spolupráci 
s MP Šternberk a požádali o intenzivní měření rychlosti v obci. 
     
Ad 4. 
Ing. Sobkuliak, vedoucí odboru informatiky a personalistiky MěÚ Šternberk informoval o 
získání dotace na projekt Technologické centrum a možnost obcí, kteří s námi na tomto 
projektu spolupracují získat licenci na spisovou službu a další využití služeb tohoto centra. 
 
Ad 5. 
Ing. Sobkuliak, vedoucí odboru informatiky a personalistiky MěÚ Šternberk předvedl 
prezentaci základních informací k vedení obecních internetových stránek. Tato prezentace je 
přílohou zápisu. Upozornil přítomné na možnost kontroly internetových stránek a zejména 
informací na nich ze strany dozorového orgánu Ministerstva vnitra. 
 
Ad 6. 
Ing. Studecká, asistentka mikroregionu a tajemnice MěÚ Šternberk informovala o 
povinnostech obcí na úseku Sčítání lidu, domů a bytů 2011. Informace je přílohou tohoto 
zápisu.  
 
Ad 7. 
Různé 

- od příštího zasedání budeme pokračovat v prezentacích jednotlivých obcí (již se 
prezentovaly kromě Šternberka – Moravský Beroun, Bohuňovice  a Babice) – příští 
prezentaci přislíbil starosta obce Štěpánov p. Běhal. 

- Mgr. Sedlák, starosta města Šternberka pozval přítomné na kulturní akce ve městě 
(bude vždy včas zveřejněno na internetových stránkách města www.sternberk.eu ), 

http://www.sternberk.eu/
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v nejbližším termínu se koná slavnostní ukončení projektu „Obnova interiéru chrámu 
Zvěstování P. Marie“ dne 25. března 2011 v 11:00 hodin. Další program této slavnosti 
je na pozvánce, která byla starostům na zasedání předána.   

- Na zasedání byly některým obcím předány zbývající pohlednice obcí a letecké 
snímky. Nevyzvednuty zůstaly materiály obcí Štěpánov, Jívová a Domašov u 
Šternberka. Materiály jsou k dispozici u Mgr. Černocké, tiskové mluvčí MěÚ 
Šternberk, Horní nám. 16, tel. 585 086 307.  

 
Termín příštího zasedání je v úterý  7. června 2011.  
 
 
 
 
Zapsala: 
Ing. Naděžda Studecká 
asistentka mikroregionu  


